

*Желаем здоровья на долгие годы.*

*Чтоб Вас стороной обходили невзгоды,*

*Чтоб счастье и радость не знали разлуки,*

*Чтоб душу согрели Вам дети и внуки.*

В детском саду состоялся праздник, посвящённый Дню пожилого человека "День Мудрости и Доброты". Гости были погружены в атмосферу детства, просматривая видеопрезентацию подготовленную к долгожданному празднику. Ребята с улыбкой исполняли песню "Бабушка", танцевали под народные песни, играли на детских музыкальных инструментах. Гостей восхитил яркий номер цыганочек, которые поздравили гостей своим зажигательным танцем. Также моряки были награждены аплодисментами, сплясав свой танец. Юные модницы, хлопая ладошками и танцуя танец "Звезда" вызвали бурные овации. Неожиданно для всех на праздник пришли интересные герои - Бабка и Дедка, которые провели с ребятами и гостями разнообразные и увлекательные игры. Яркой ноткой мероприятия запомнился конкурс для взрослых "Оркестровое звучание", где гости продемонстрировали свои навыки и умения игры на музыкальных инструментах, чем вызвали улыбки и громкие аплодисменты у ребят. В награду за доброту, терпение, мудрость и любовь внучата поздравили бабушек и дедушек праздничными открытками, обняв их и пригласив на общий танец, в который раз объединивший разные поколения, любящих друг друга.











